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За соцопитуванням у Німеччині партія АдН
побила всі рекорди популярності – після
перемоги на виборах вона заблокує
допомогу Україні
Ультраправа "Альтернатива для Німеччини" набрала 29% у рейтингу
YouGov, відрив від блоку канцлера Мерца сягнув рекордних 9
пунктів

Богдан Гірник
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Партія АдН побила рекорд рейтингу у Німеччині

 

Ультраправа "Альтернатива для Німеччини" встановила рекорд
підтримки в соціологічних опитуваннях - партія, яка відкрито
виступає проти допомоги Україні й закликає відновити торгівлю з
Росією, вперше обійшла правлячий блок із настільки великим
відривом. За результатами дослідження інституту YouGov, "АдН"
випереджає коаліцію ХДС/ХСС на рекордні 9 відсоткових пунктів.

Як пише Handelsblatt, один із травневих рейтингів показав, що
популярність канцлера Фрідріха Мерца впала до історичного
мінімуму. Якщо тенденція збережеться до виборів 2029 року, Берлін
може докорінно змінити підхід до підтримки Києва.

"ХДС-ХСС" із часу попереднього опитування втратила два відсоткові
пункти підтримки й зараз має 20%, тоді як "АдН" наростила
підтримку на один пункт і досягла показника 29%, збільшивши
відрив до рекордного. В останньому опитуванні Insa "АдН" також
має 29%, "ХДС-ХСС" - 22%; ще на початку червня відрив між ними
становив 8 відсоткових пунктів. У дослідженні RTL/ntv показники
підтримки двох найбільших партій складають 27% і 21% відповідно.
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Як зазначив Герман Бінкерт, керівник інституту дослідження
громадської думки INSA, це найвищий показник, який коли-небудь
фіксувався для АдН в опитуваннях. Водночас зростає невдоволення
коаліційним урядом - 79% опитаних заявили, що незадоволені
роботою кабінету міністрів. Для порівняння, ще у червні 2025 року
цей показник становив 55%.

Партія АдН, яку класифікують як екстремістську і яка виступає за
відновлення імпорту дешевих російських енергоносіїв, скористалась
невдоволенням німців економічною кризою і дистанціювалась від
Трампа. Якщо канцлер Фрідріх Мерц не зможе зупинити втрату
довіри, АдН на чолі з лідеркою Аліс Вайдель може стати
найсильнішою політичною силою на виборах до Бундестагу 2029 року.

Що означатиме перемога партії для України

Лідерка АдН Аліса Вайдель різко розкритикувала постачання
Німеччиною зброї Україні і пригрозила вимагати від Києва
повернення вже наданої допомоги. Вайдель наголошує, що виступає
за "збалансований мир", який враховував би як російські, так і
українські інтереси. Нинішня програма її партії передбачає вихід
Німеччини з ЄС і НАТО та масові депортації мігрантів.

Саме Німеччина на сьогодні є найбільшим донором військової
допомоги Україні - і в цьому контексті зростання проросійської
"АдН" становить особливу загрозу для Києва. На попередніх виборах
АдН йшла з пропозицією виходу з ЄС та припинення санкцій проти
Росії. Прихід цієї партії до влади фактично поховав би нинішній
формат підтримки України з боку найбільшої економіки Євросоюзу.

Видання Politico дізналося, що "АдН" вимагає від німецького уряду
детальних відомостей про прогалини в обороні НАТО - і ці запити
можуть зацікавити Росію. Партію "Альтернатива для Німеччини"
звинувачують у зборі інформації для Кремля про допомогу Україні.
Майбутні вибори до земельних парламентів у 2026 році можуть стати
черговою демонстрацією посилення АдН - зокрема, у Саксонії-
Ангальт партія з 39% значно випереджає ХДС.

Як партія здобула нинішні позиції

На виборах до Бундестагу АдН подвоїла свій результат порівняно з
попередніми виборами: тоді партія отримала лише 10,4%, тепер -
20,8%. АдН залучила близько 1,8 мільйона виборців, які на
попередніх виборах до Бундестагу взагалі не брали участі у
голосуванні. Зараз "Альтернатива для Німеччини" є найбільшою
опозиційною фракцією в Бундестазі.

АдН послідовно розширює вплив по всій Німеччині - партія
перемагала на виборах мерів у кількох містах і здобула перше або
друге місце на регіональних виборах у східних землях. Основна
програма партії спрямована проти євроінтеграції та передбачає
жорстку міграційну політику з вимогою радикального обмеження
законодавства про надання притулку.
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